

2020年7月21日

株式会社イー・ステート・オンライン

「ESO テクノロジーサミット 2020」初のオンライン開催決定。

株式会社イー・ステート・オンライン(本社:東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員: 堀内英史)は、2020 年 9 月 7 日 (月) から 11 日 (金) にかけて「ESO テクノロジーサミット 2020」を開催いたします。本年度は昨今のコロナ禍の状況も踏まえ、また幅広い方々にご参加いただけるよう、オンラインでの開催とさせていただきます。

<ESO テクノロジーサミット 2020 特設ページ>

https://www.e-state.ne.jp/summit/2020/

<本年度のテーマ>

Ready For The Future

ミライの一手が、ここにある

<ご挨拶>

昨今のコロナ禍の影響が続くなか、イベントや展示会といった催し物の規制は段階的に解除されてきているものの、多くの催し物が中止せざるを得ない状況が続いております。 これらの影響は不動産業界へも影響しており、顧客との接点やコミュニケーション方法を 今一度見つめなおす必要性が生じてきております。

イー・ステート・オンラインでは、こうした時代背景を考慮し、「オンライン」の新たな可能性を示すべく、この度、毎年実施している「テクノロジーサミット」をオンライン開催する運びとなりました。

本サミットでは、最新のデジタルサービスのご案内やWEB・不動産業界の関係者様による講演等の動画配信をはじめ、オンライン上に接客・商談スペースを設けるなど、コミュニケーションの「オンライン化」に取り組んでまいります。

皆様におかれましても、本サミットが with コロナ時代の新たな可能性の一手となるよう、ぜひ積極的にご参加ください。

<出展内容(予定)>

- ●with コロナ時代の WEB プロモーション施策・ツールのご紹介(※特売情報あり)
- ●不動産業界の皆様による with コロナ時代の未来を語るウェブセミナー
- ●コロナ禍前後の WEB 動向レポートなどお役立ち情報のご提供
- ●ご相談・商談は来訪・電話・メールだけでなく、オンライン上でもご対応可能
- ●毎日変わるサイト利用特典やオンラインならではのお楽しみ企画も多数ご用意

以上

【会社概要】

社名:株式会社イー・ステート・オンライン

本社:東京都千代田区神田神保町 2-4 東京建物神保町ビル 7 階

代表者:代表取締役 社長執行役員 堀内 英史 設立:2001 年 2 月 26 日 資本金:1 億円

URL: http://www.e-state.ne.jp

【本件に関するお問合せ先】

株式会社イー・ステート・オンライン

経営管理部

TEL: 03-3288-9700 (代表)

お問合せフォーム:https://secure.e-state.ne.jp/eso_hp/contact/index.html